

## Дебатный турнир

9 апреля в колледже состоялся дебатный турнир среди студентов 1 курса группы № 10 и №11 на тему «Нулевая терпимость к правонарушениям». В ходе турнира студентам было предложено 4 ситуации о правонарушениях, где одна из сторон была «За», а другая «Против». Обе команды приняли активное участие, хорошо справились с заданиями, отстаивая свою точку зрения. Победу одержали студенты группы № 11, которые аргументировали каждый ответ опираясь на нормативно-правовые акты Республики Казахстан.

После завершения турнира студентам было предложено озвучить темы, на которые они хотели бы подискутировать на следующих дебатных турнирах.



